



UNIUNEA
EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Sectorial
"Creșterea Competitivității Economice"

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
Program cofinanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

Comunicat de presa

Finalizarea implementării proiectului POSCCE Op.2.3.1.- ID279

București, 5.dec.2011

SC TAL Audiotactile srl, cu sediul în București, calea Grivita, nr 132, microintreprindere de tip start-up în calitate de beneficiar, a implementat în perioada 3.11.2009-2.11.2011 proiectul de CDI intitulat „Sprijin pentru Start Up în vederea dezvoltării inovative a Produselor AudioTactile de Acces la Educație și Cunoaștere pentru persoanele cu dizabilități majore de vedere”, în baza contractului de finanțare nr 80/3.11.2009 încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în cadrul POS CCE Op.2.3.1. "Sprijin pentru Start-Up-uri și Spin-Off-uri inovative", proiect cofinanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională.

Valoarea totală a proiectului a fost 937.546 Lei, din care asistența financiară nerambursabilă 766.022 Lei, proiectul având locația de implementare în I.T.A.-C.P.R.U. din Universitatea Politehnică București, Calea Grivita nr132, corp CM, București.

Obiectivul proiectului a fost dezvoltarea tehnologică și de personal a microintreprinderii pentru abordarea activității de CDI și executia prototipurilor obiectelor audiotactile (AT) de acces la cunoaștere, educație și divertisment polisenzorial destinate copiilor școlari și preșcolari, în mod special a celor cu deficiențe grave de vedere, de evoluție intelectuală și/sau comunicare socială.

Au fost introduse în producție aplicațiile industriale ale brevetului de invenție OSIM 123209/28.02.20011 intitulat *Dispozitiv Audiotactil*, acordat beneficiarului în timpul implementării proiectului.

Proiectul și-a îndeplinit obiectivele și indicatorii asumați din care menționăm: achiziția de echipamente și software specific activității de CDI, înființarea de locuri de muncă permanente pentru tinerii absolvenți de studii superioare, executia prototipurilor de produse AT și depunerea de noi cereri de brevete de invenție.

Proiectul și-a prezentat rezultatele obținute în rândul viitorilor utilizatori: personalul didactic și psihopedagogic, copii școlari și preșcolari ai Școlilor Speciale pentru Nevazatori din orașele Buzău și Tirgul Frumos și ai grădiniței de limbă germană *Alfred Frönus*, cu ocazia întâlnirilor și simpoziunilor organizate la sediile acestora. Au fost oferite în vederea experimentării nemijlocite un mare număr de produse AT realizate în domeniile: cunoașterea mediului, Abecedar, Aritmetică și jocuri educative interactive Braille, planșe și minipliante AT pentru divertisment precum și planșe destinate învățării audiotactile a limbilor străine.

În perioada de susținabilitate a proiectului se va trece la diversificarea produselor AT și la producția de serie a acestora.

Detalii suplimentare se pot obține de la :

Director de proiect:

Adrian Mirea, cell 0722297951

email amirea08002@yahoo.com